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V Brně, říjen 2018 

 

 

Vážená kolegyně, vážený kolego, 

jménem vedoucího Oddělení fyziologie a imunologie živočichů Ústavu experimentální biologie 

Přírodovědecké fakulty MU, bych Vás rád požádal o vypracování posudku vedoucího závěrečné 

(bakalářské nebo diplomové) práce. Posudek má formu formuláře s komentářem (v příloze), kde 

Vás prosím o odůvodněné objektivní hodnocení celkového výkonu Vašeho studenta/ky. Hlavním 

kritériem hodnocení je dovednost studenta/ky v samostatném zpracování vědeckých poznatků a 

vlastní vědeckovýzkumné činnosti. Vedoucí práce se nemusí vyjadřovat k obsahu a struktuře práce, 

pokud to není účelné pro hodnocení vlastní aktivity studenta.   

V případě bakalářské práce hodnoťte prosím úroveň práce, přístup, komunikaci apod. – podle 

položek hodnoticího formuláře. Případnou experimentální přílohu vedoucí nehodnotí. U 

diplomových prací zhodnoťte navíc i přístup a schopnosti a pečlivost experimentální práce, 

zpracování dat, jejich vyhodnocení a diskusi.  

Jednotlivé položky hodnotíte na škále A až F, kde průměrná práce by měla být ohodnocena 

stupněm C, nikoliv A. Stupeň A je vyhrazen pro práce vynikající kvality. Stupeň B potom pro práce 

velmi kvalitní, ale obsahující větší množství formálních chyb nebo jednotlivý nedostatek, F 

odpovídá hodnocení neprospěl. 

Mimo formulář prosíme o celkový komentář k práci v délce min. 100-150 slov, ve kterém 

stručně zdůvodníte udělená hodnocení v bodech tabulky a případně i další stanovisko, např. proč 

nebyla práce vypracována podle původních představ vedoucího při zadání práce apod. 

Posudek opatřený vlastnoručním podpisem a datem pošlete prosím v elektronické podobě na 

adresu: RNDr. Helena Nejezchlebová, Ph.D. (helanej@sci.muni.cz) alespoň pět pracovních dnů 

před termínem obhajob a v tištěné podobě vezměte prosím s sebou na obhajobu. 

Na závěr Vám děkuji za spolupráci při vedení studenta/ky a vypracování posudku k jeho/její 

práci. 

   S díky a pozdravem, 

               doc. RNDr. Martin Vácha, Ph.D. 

          garant programu  
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